BapuaHT KOHTPOJIbLHO-U3MeEPHUTEJIbHBIX MATEPHAIOB MPOMEKYTOUYHON aTTecTAlMU

o MaTeMaTHuKe, 7 Kiace

Bapuanm 2
X
1. HaiimuTe 3HaUYe€HUE BBIPAKCHUS x—12 ,
L L
ecm x = 2,25. a) 3:6)-3 :8)9:1)-9.
2. Tosap ctoumsn 1600 p. CkoabKO CTaJl CTOUTH TOBAP

IIOCJI€ MOBBINIEHUS LEeHbI Ha 5%.
a) 3040 p.; 6) 168 p.; B) 1520 p.; 1) 1680 p.
3. B psanay nanHbIx Bce ymncina nensie. Kakas uz
CJIEIYIOLIUX XapAKTEPUCTUK HE MOXKET BhIPAXKATHCSA
JIpOOHBIM YHCTIOM?
a) Cpennee apudmerndeckoe; 6) Mona; B) Menuana;
r) Takoil XapakTepUCTUKU CPEIU JAHHBIX HET.
4. Yrupoctute Boipaxkenue X(x — 6) — (x — 2)(x+2)
a)-2x + 1; 06) 6x -2; B) X2 —2x +2; r) -6x + 4.
5. 3HaueHue KaKuX MepEeMEHHBIX HAJI0 3HATh, YTOOBI
HAWTH 3HAYECHHE BBIPAKCHHUS
Bx—-4y)3x +4y) - 3x 3x—y) + 3y (1 —x)?
a)xuy;0)y;B)X;
') 3HAYCHHUE BBIPAXKEHUS HE 3aBUCUT OT 3HAUCHUS
MePEMEHHBIX.
6. Penre ypasrenue (x +3)° - x = (x — 2) (2 + x)
a) 2,6;0)-1,25;B)—2,6; 1) 1,2.
7. Pemure cucremy ypaBHEHUU

[2x+5y=—1,

| 3%=2Y=8 4 (4:1);6) (2: -1): B) (22): 1) (3:2).

8. Macca 5 cm® xenesa i 10 oM® Men paBHa 122 1.
Macca 4 cM® skese3a 6oIbIIe Macchl 2 cM° meau Ha 14,6
r. KakoBbI IIOTHOCTB kele3a U IIOTHOCTh MEAU?
O603Ha4mB yepe3 x 1/ cM® IIOTHOCTS Kenesa 1 yepes y
1/ cM® IUIOTHOCTD MEIH, COCTABHIIN CHCTEMBI
ypaBHeHU. Kakast U3 HUX cocTaBjieHa PaBUIbHO?

[5z+10y=122,  [5x+10y=122,
a) [42-2y=146 5 |4y-2x=146 p
[10x+5y=122,  [10x+5y=122,

|4y—2x=146 [y |4y—2x=14,6

9. Kakas u3 TOUeK He NPUHAAIEKUT rpaduky GyHKIUN
y=-1,2x-1,4?

a) (-1; -0,2); 6) (-2; -1); B) (0; -1,4); 1) (-3; 2,2).

10. 3anaiite hopmysnoi TMHEHHYIO QYHKINIO, TpaduK
KOTOPOH Tnepecekaer och X B Touke (-4; 0) u ochb y B
touke (0; 3).

a)y=-3x—-0,75;0)y=-3,5x+ 1,7; B) y=0,75x + 3; 1)
y =0,75x -3.

Bapuanm 1
a

1. Haiimure 3HaueHue BbIpaKeHus 2 -1

L L
a) 3 ;6)-3 ;B)9; 1) -9.
2. Tosap croun 3200 p. CKONBKO CTal CTOMTH TOBAp

ecimm a = 0,25.

I10CJIE CHYKEHUS LIeHbl Ha 5%.
a) 3040 p.; 6) 304 p.; B) 1600 p.; r) 3100 p.
3. Psx cocrout u3 HatypanbHbIX uncen. Kakas u3
CIIEYIOLINX CTATUCTHYECKUX XapaKTEPUCTHK HE MOXKET
BBIPAKATHCS IPOOHBIM YUCIOM?
a) Cpennee apudmerndeckoe; 6) Mona; B) Menuana;
r) Takoii XapaKTepUCTHKU CPEIU TAaHHBIX HET.
4. Yrupocrtute Boipaxenue a(a — 2) — (a— 1)(a+1)
a)-2a+ 1;6) 2a-1; B) a° — 2a +2; 1) 4a.
5. 3HaueHne KaKuX MePEMEHHBIX HaJI0 3HATh, YTOOBI
HATH 3HAYEHUE BBIPAKCHUS
(5a—2b)(5a + 2b) —4b (3a—b) + 6a (2b — 1)?
a)aub;0)a;B)b;
T') 3HAYCHUE BBIPAKEHHS HE 3aBUCHT OT 3HAYCHUS
NePEMEHHBIX.
6. Pemnte ypaBHeHue (X — 2)2 +8x=(x—-1)(1+x)
a) 1;0)-1,25;8) - 2; 1) 1,25.
7. Pemnre cucreMy ypaBHEHUM

[ 3x—2y=5,

|5x+6y=27.
a) (4;1); 6) (15 -1); B) (2:2); 1) (352).

8. 3a 3 y e31161 Ha aBTOMOOMIIE M 4 U €31BI HA IT0E3€E
TYpPHUCTHI ITpoexanu 620 kM, IpU4€M CKOPOCTh M0oe3/1a
6buta Ha 10 KM/4 GOJIbIIIE CKOPOCTH aBTOMOOMJIS.
KakoBbl ckopocTh noe3zia 1 aBToMoOuIIsA?
O0603Ha4nB Yyepe3 X KM/4 CKOPOCTb aBTOMOOWIIS U Uepe3
y KM/4 CKOPOCTb 10€3/1a, COCTABUTEIHN CUCTEMBI
ypaBHeHM. Kakast U3 HMX cocTaBjeHa PaBUIIbHO?
[3x+4y=620, [3x+4y=620, [4x+3y=620,
2) | x—y=10 6) | y—x=10 5) | x—y=10
[4x+3y =620,

r | y—x=10
9. Kakas u3 To4YeK He MPUHAUICKHUT rpaduKy GyHKIUH
y=-0,6x +1?

a) (3; -0,8); 6) (-3; 0,8); B) (2; -0,2); 1) (-2; 2,2).

10. 3anaiite hopMynoi TuHEHHYIO GYHKINIO, TpaduK
KOTOpOi1 epecekaeT och X B Touke (2; 0) M och y B
touke (0; 7).
a)y=-35x-7;0)y=-3,5x+17;B)y=-3,5x+7r)y =
3,5x + 7.



Conepxxanue padoThl o Mmatemaruke 7 kinacc 2014-2015 yu.roa

. Haxoxnenue 3HaueHust ApoOHOTO BBIPAKEHUS

. Pemienue 3a1a4 Ha MpoOLIEHTHI

. 3HaHue HOPMyJ CTATUCTHUECKUX XAPAKTEPUCTUK
. Jlenenue cMelIaHHbIX YuCe.

. YIpOILIEHUE BbIPAKECHUN

. Perienue ypaBHeHuUid, mpuMeHsisi POpMyIibl COKPAILIEHHOTO YMHOXKEHUS
. Pemienue cucreM ypaBHEHUM

. Pemienue 3a1a4 Ha cOCTaBIIEHUE CUCTEM YPaBHEHUMN
. Onpeenenne NpUHAAJIEKHOCTH TOYKU (PYHKIIMH
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10. CocraBienue QyHKIIMHU 10 3aJaHHBIM TOYKaM



